附件1：

鄂尔多斯市城市建设投资集团有限公司

所属子公司简介

一、鄂尔多斯市诚泰建设有限公司

鄂尔多斯市诚泰建设有限公司（成立于2009年）是市城投集团全资子公司，注册资本36.146亿元，主营城市基建、路桥建设、园林绿化等业务。公司以高标准推进城市基建，先后承建乌兰木伦河桥梁、美丽乡村建设、鄂托克前旗第三实验小学等重点项目，获评“国家优质工程奖”“国家钢结构金奖”“市长质量奖”等荣誉。2016年起转型市场化运营，探索PPP/EPC模式，业务覆盖全市9个旗区，并通过ISO三大体系认证。拥有多项工程资质，包括建筑工程总承包一级，市政、装饰装修二级等，专业技术力量雄厚。未来，公司将深化市场化转型，打造覆盖基建全产业链的综合性企业，力争成为地区行业龙头。

二、鄂尔多斯市城投房地产开发有限公司

鄂尔多斯市城投房地产开发有限公司（成立于2010年）是市城投集团全资子公司，注册资本1亿元，主营业务为房地产开发经营、建设工程施工、住宿服务、非居住房地产租赁、住房租赁、房屋拆迁服务等业务。公司打造了和悦云锦、诚园、玉园、瑜瑾园等精品商品房项目，以及悦和城、万和城等住宅项目，累计开发项目340余万平方米，其中多个项目荣获国家级“广厦奖”和自治区优质工程奖。秉持“全心筑家”理念，公司连续多年获评内蒙古房地产50强、诚信企业等荣誉，2023年取得国家及自治区信用评价“AAA级”认证。未来，公司将继续发挥国企优势，坚持品质发展，致力于成为地区房地产行业的标杆企业。

三、鄂尔多斯市城投环保有限公司

鄂尔多斯市城投环保有限公司（成立于2015年）是市城投集团全资子公司，注册资本1100万元，主营环境检测、固废处置、污水处理、医废处理等业务，提供“一站式”环境解决方案。公司构建了四大核心业务板块，生态环境检测：具备CMA认证，拥有700余项检测能力；环境治理：运营管理多个垃圾处理项目，日处理能力290吨；医疗废物处置：承担全市医废集中处理；科技创新：拥有10项发明专利，公司已通过ISO三大体系认证，拥有市政、建筑工程施工总承包二级等多项资质，获评国家高新技术企业、国家科技型中小企业、自治区企业研究开发中心等称号。未来，公司将持续深化环保科技研发，打造区域环保产业标杆企业，为鄂尔多斯市生态文明建设贡献力量。

四、鄂尔多斯市城投科技有限公司

鄂尔多斯市城投科技有限公司（成立于2013年）是市城投集团全资子公司，注册资本1亿元，主营信息系统集成服务、互联网安全服务、云计算装备技术服务等。公司聚焦数字技术创新与智慧城市建设，公司已取得软件著作权28项，商标著作权1项、4项专业承包资质（电子智能化工程、建筑装修装饰工程、消防设施工程、建筑机电安装工程）、“五体系”认证（质量、环境、职业健康、信息技术服务、信息安全），公司以"1+4+N"战略体系为指引，持续推进集团数字化转型，为智慧城市建设提供全方位技术支持。

五、鄂尔多斯市城投物业管理有限公司

鄂尔多斯市城投物业管理有限公司（成立于2014年）是市城投集团全资子公司，注册资本1500万元，主营物业管理、资产运营、康养服务、教育培训等多元化领域，形成“物业服务+”的创新发展模式。公司管理物业面积51万平方米，运营商业资产30万平方米，承接鄂尔多斯人才科创中心、市铸牢中华民族共同体意识实践中心、市教体局办公楼、央媒之家、市住建局餐饮服务、星河COCO City商业区、集团办公楼等服务项目。公司通过ISO三体系认证，信用评级为“AAA”级，获得市物业管理协会“发展成长潜力企业”。未来，公司将深化服务创新，拓展智慧物业，致力于打造区域一流的现代物业服务品牌。

六、鄂尔多斯市工程质量检测有限责任公司概况

鄂尔多斯市工程质量检测有限责任公司（成立于2021年）是市城投集团全资子公司，注册资本3000万元，主营地基基础检测、建筑材料及构配件检测、主体结构工程检测、建筑节能检测、装饰装修材料检测、安全防护用品及市政工程材料检测，消防工程等业务。公司具备建筑材料、主体结构、地基基础、建筑节能、消防设施等全方位检测能力，成立以来，先后获评内蒙古自治区建筑业AAA级信用企业、（诚信）品牌实验室等多项荣誉，在工程质量检测领域建立了良好的市场信誉。未来，公司将持续提升检测技术水平，扩大服务范围，为鄂尔多斯市工程建设质量安全提供专业保障，致力成为区域领先的工程质量检测服务商。

七、鄂尔多斯市城市环境科技有限公司

鄂尔多斯市城市环境科技有限公司（成立于2023年）是鄂尔多斯市城市建设投资集团有限公司与康巴什区人民政府共同组建的国有合资公司，注册资本1.5亿元，主营城市生活垃圾经营性服务、餐厨垃圾处理、发（输）电业务、固体废物治理等相关业务。公司依托鄂尔多斯市中心城区生活垃圾焚烧发电综合利用项目，致力于打造辐射周边旗区的集生活垃圾、建筑固废和餐厨污泥处理，新能源主材和医疗垃圾处置，以及废旧汽车回收拆解等产业链的循环产业平台。

八、鄂尔多斯市空间技术有限公司

鄂尔多斯市空间技术有限公司（成立于2024年）是由鄂尔多斯市工程质量检测有限责任公司与大连中睿科技发展有限公司合资成立，注册资本500万元，主营道路空洞检测、公路内部各类缺陷病害的三维可视化检测、水利堤坝脱空坍塌隐患检测、冰层厚度监测等业务。公司经营范围包括检验检测服务；测绘服务；地质勘查技术服务；市政设施管理；生态资源监测；工程和技术研究和试验发展；技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广等。

